B;) —

nivvwr

I TALIAN STYLE]

|

HONDA CBR1000 RR
SLIP ON

2008-2013

SCHEMATIC

ELENCO PARTI / PARTS LIST

# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE

1 1 Silenziatore / Muffler GP

2 1 Protezione in gomma per staffa / Rubber protection for bracket 50.73.040.1

3 1 Staffa / Bracket 50.55.001.0

4 1 Vite M8x25 / Screw M8x25 50.73.064.1

5 1 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1

6 1 Rondella in alluminio / Aluminium washer 50.73.063.1

7 1 Rondella alluminio / Aluminium washer 50.73.291.1

8 1 Staffa / Bracket 50.55.003.0

9 1 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer 50.55.143.1

10 1 Bussola in alluminio / Aluminium bush 50.73.290.1

11 2 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1

12 1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773H039S2B

13 1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773H039S2A

14 1 Fascetta @ 48/51 mm / Pipe clamp @ 48/51 mm 50.FA.007.1

15 2 Molla corta / Short Spring 50.73.123.1

16 3 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1

17 1 Molla lunga / Long spring 50.71.080.1

— 1 DB killer / DB killer 50.DK.020.0

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE FASCETTA / CLAMP NOTE

H.039.L2S
o165 P T | mox/ststerL | moxsreren, | CATADTIC COWVERTRR
H.039.LXB STEEL BLACK
:gizﬁzz CARTBr?/TL?o/ /C ﬁfs\:\;quI/lBER INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL CATALEICCLESQI;’ERTER
H.039.KXB STEEL BLACK

Catalytic Converter

Cod. ACC.033.A1
Optional for H.039.L25 - H.039.L65 - H.039.LXB
Included in H.039.K2S - H.039.K6S - H.039.KXB




